
Γούρνες 29/7/2011 

Ε.Η.∆ 1ο

Έγκριση της 43Χ/2011 Απόφασης της ∆ΕΥΑΧ που

αφορά την αντιµετώπιση παλιών οφειλών-∆ιακανονισµοί 

Οµόφωνα εκρίθηκε η 43Χ/2011 Απόφαση της ∆ΕΥΑΧ που αφορά

την αντιµετώπιση παλιών οφειλών-∆ιακανονισµοί

Ε.Η.∆ 1ο

Περί έγκρισης εκτέλεσης της προµήθειας καυσίµων για

την κίνηση όλων των οχηµάτων και µηχανηµάτων του

∆ήµου

Οµόφωνα αποφασίστηκε η προµήθεια καυσίµων για την κίνηση

όλων των οχηµάτων και µηχανηµάτων του ∆ήµου

Ε.Η.∆ 1ο

Απόδοχή ποσού από Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους για

κάλυψη δαπανών για την καταβολή µισθωµάτων των

σχολικών µονάδων (1η κατανοµή 2011 Α΄εξαµήνου) 

Οµόφωνα αποφασίστηκε η απόδοχή ποσού από Κεντρικούς

Αυτοτελείς Πόρους για κάλυψη δαπανών για την καταβολή

µισθωµάτων των σχολικών µονάδων (1η κατανοµή 2011

Α΄εξαµήνου) 

Ε.Η.∆ 4ο

Χορήγηση παράτασης προθεσµίας περαίωσης έργου

"Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων Κρασίου"(αριθµ.

µελέτης 4/2010 Τα.Υ Μαλίων) 

Οµόφωνα αποφασίστηκε η χορήγηση παράτασης προθεσµίας

περαίωσης έργου "Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων

Κρασίου"(αριθµ. µελέτης 4/2010 Τ.Υ Μαλίων) έως 14/10/2011

1

Αναµόρφωση προϋπολογισµού έτους 2011 σύµφωνα µε

τις διατάξεις των ν άρθρων 160 και 161 του ν.3463/2006

και του άρθρου 8 του Β.∆ 17-5/15-6-59   

Οµόφωνα αποφασίστηκε η αναµόρφωση προϋπολογισµού έτους

2011 σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 160 και 161 του

ν.3463/2006 και του άρθρου 8 του Β.∆ 17-5/15-6-59   

2

Εκποίηση δηµοτικού ακινήτου Οµόφωνα αποφασίστηκε η εκποίηση δηµοτικού ακινήτου (παλαιό

ανενεργό "Κοινοτικό' φρέαρ) εντός του οικισµού Επάνω Βάθειας

3

Αποδοχή ποσού από Κ.Α.Π προς κάλυψη λειτουργικών

και λοιπών γενικών δαπανών του ∆ήµου και κατανοµή

χρηµατοδότησης από Κ.Α.Π για την κάλυψη

λειτουργικών αναγκών Παιδικών Σταθµών του δήµου για

το µήνα Μαϊο 2011.

Οµόφωνα αποφασίστηκε η αποδοχή ποσού από Κ.Α.Π προς

κάλυψη λειτουργικών και λοιπών γενικών δαπανών του ∆ήµου

και κατανοµή χρηµατοδότησης από Κ.Α.Π για την κάλυψη

λειτουργικών αναγκών Παιδικών Σταθµών του δήµου για το µήνα

Μαϊο 2011.

4

Λήψη απόφασης του ∆ηµοτικού συµβουλίου για τη

διαγραφή εγγραφών στο βεβαιωτικό κατάλογο

προστίµων ΚΟΚ 2008 οικονοµικού έτους. 2011.

Οµόφωνα η λήψη απόφασης του ∆ηµοτικού συµβουλίου για τη

διαγραφή εγγραφών στο βεβαιωτικό κατάλογο προστίµων ΚΟΚ

2008 οικονοµικού έτους. 2011.
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5

Εξέταση αίτησης Μπαντουβά Ευάγγελου για α)

επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως καταβληθέντος και

β) διαγραφή ποσού από βεβαιωτικό κατάλογο. 

Οµόφωνα αποφασίστηκε ότι δεν είναι αρµόδιο το ∆ηµοτικό

Συµβούλιο για την εξέταση του θέµατος και η αίτηση του

κ.Μπαντουβά Ευάγγελου για α) επιστροφή ποσού ως

αχρεωστήτως καταβληθέντος και β) διαγραφή ποσού από

βεβαιωτικό κατάλογο,  θα απαντηθεί από την Οι

6
Εξέταση αίτησης Κορνελάκη Γεωργίου για µείωση

µισθώµατος παραλίας.

Οµόφωνα εγκρίθηκε η αίτηση του Κορνελάκη Γεωργίου,για τη

µείωση του µισθώµατος παραλίας. 

7

Περί εξέταση αιτήσεως του Φωτίου Γ.Τσάλου περί

χορήγησης βατότητας διαδροµής και καθορισµού

αφετηρίας τουριστικού τρένου στη ∆.Ε Χερσονήσου,

σύµφωνα µε την 23/2011 Απόφαση της Επιτροπής

Ποιότητας Ζωής. 

Κατά Πλειοψηφία (Μειοψηφούντων των ∆ηµοτικών Συµβούλων

κ.κ. Μπελιβάνη Νικολάου και Μουντράκη Ιωάννη), εγκρίνουν την

23/2011 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. " Περί εξέταση 

αιτήσεως του Φωτίου Γ.Τσάλου περί χορήγησης βατότητας

διαδροµής και καθορισµο

8

Απαγόρευση στάσης και στάθµευσης οχηµάτων στον

ευρύτερο χώρο της κεντρικής πλατείας του οικισµού

Αβδού της ∆ηµοτικής Ενότητας Χερσονήσου, σύµφωνα

µε την 32/2011 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας

Ζωής.

Οµόφωνα εγκρίθηκε η 32/2011 Απόφαση της Επιτροπής

Ποιότητας Ζωής "Απαγόρευση στάσης και στάθµευσης οχηµάτων

στον ευρύτερο χώρο της κεντρικής πλατείας στον οικισµό Αβδού

της ∆ηµοτικής Ενότητας Χερσονήσου 

9

Περί κυκλοφοριακής σήµανσης στο τµήµα που ενώνει

τον οικισµό της Πάνω Χερσονήσου µε το Πισκοπιανό του

∆ήµου Χερσονήσου σύµφωνα µε την 31/2011 Απόφαση

της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Επαναφορά του θέµατος µε τη σύµφωνη γνώµη του Συµβουλίου

της εµπλεκόµενης   δηµοτικής  Ενοτήτας (Λιµένος Χερσονήσου)   

10

Σύσταση Τριµελούς Επιτροπής για την εξέταση

ενστάσεων που υποβλήθηκαν κατά την 3
η

ανάρτηση των

κτηµατολογικών διαγραµµάτων της πολεοδοµικής

µελέτης Γουρνών.

Εγκρίθηκε η σύσταση Τριµελούς Επιτροπής για την εξέταση

ενστάσεων που υποβλήθηκαν κατά την 3
η

ανάρτηση των

κτηµατολογικών διαγραµµάτων της πολεοδοµικής µελέτης

Γουρνών,η οποία θα αποτελείται από τακτικά Μέλη: Κριτσωτάκη

Χριστοθέα ,Μεϊντάνη Άννα,Σουλτά

11

Έγκρισης της αριθµ. 21/2011 απόφασης της επιτροπής

Ποιότητας Ζωής σχετικά µε τη «Λήψη απόφασης που

αφορά το θερινό ωράριο λειτουργίας των καταστηµάτων

του ∆ήµου». 

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ 

12

Περί εξέταση της υπ΄αριθµ. πρωτ. 17219/23-6-2011

αίτησης επιστηµονικής οµάδας για τη στήριξη

πολιτιστικής κίνησης στο ∆ήµο Χερσονήσου που αφορά

στη µουσική παράδοση του τόπου. 

Οµόφωνα εγκρίνει την υπ΄αριθµ. πρωτ. 17219/23-6-2011 αίτησης

επιστηµονικής οµάδας για τη στήριξη πολιτιστικής κίνησης στο

∆ήµο Χερσονήσου που αφορά στη µουσική παράδοση του τόπου. 



13

Πραγµατοποίηση πολιτιστικής εκδήλωσης στον

αρχαιολογικό χώρο Μαλίων (Πανσέληνος 18/8/2011)  

Οµόφωνα εγκρίνει την πραγµατοποίηση πολιτιστικής εκδήλωσης

στον αρχαιολογικό χώρο Μαλίων (Πανσέληνος 18/8/2011)  

14
Προµήθεια βιβλίων του συγγραφέα – ποιητή Κων/νου

Καργάκη. 

Οµόφωνα εγκρίνει την προµήθεια βιβλίων του συγγραφέα –

ποιητή Κων/νου Καργάκη. 

15

Έγκριση προϋπολογισµού Εσόδων- Εξόδων ,του

∆ηµοτικού Λιµενικού Ταµείου Χερσονήσου (Ν.Π.∆.∆.),

του έτους 2011 

Οµόφωνα αποφασίζει την έγκριση προϋπολογισµού Εσόδων-

Εξόδων, του ∆ηµοτικού Λιµενικού Ταµείου Χερσονήσου

(Ν.Π.∆.∆.), του έτους 2011 

16
Έγκριση απολογισµού οικονοµικού έτους 2010 του

Κ.Α.Π.Η ∆ήµου Μαλίων 

Οµόφωνα αποφασίζει την έγκριση απολογισµού οικονοµικού

έτους 2010 του Κ.Α.Π.Η ∆ήµου Μαλίων 

17

Γνωµοδότηση για τη δηµιουργία µονάδας ελευθέρας

βοσκής αιγοπροβάτων

Οµόφωνα εγκρίνεται η δηµιουργία µονάδας ελευθέρας βοσκής

αιγοπροβάτων από τον Γεωργίο Βετουλάκη στη θέση"Καµπάνα "

του οιικισµού Επισκοπής

18

Ρύθµιση του τρόπου χρήσεως και διαθέσεως των

δηµοτικών βοσκοτόπων, καθορισµός επιβολής ετησίου

δικαιώµατος βοσκής, για το έτος 2011 . 

Οµόφωνα ρυθµίζεται ο τρόπος χρήσεως και διαθέσεως των

δηµοτικών βοσκοτόπων και καθορίζεται ετήσιο δικαιώµα βοσκής

για το έτος 201,για τα µικρά ζώα 0,21 και για τα µεγάλα ζώα 0,35)

19

Ορισµός αναπληρωτή ∆ηµάρχου στην τριµελή Επιτροπή

χορήγησης βεβαιώσεων σε παραγωγούς για την έκδοση

ή ανανέωση παραγωγικών αδειών πωλητών σε λαϊκές

αγορές. 

Οµόφωνα ορίζεται ο Αντίδήµαρχος Μακράκης Γεώργιος, ως

αναπληρωτής του κ. ∆ηµάρχου στην τριµελή Επιτροπή

χορήγησης βεβαιώσεων σε παραγωγούς για την έκδοση ή

ανανέωση παραγωγικών αδειών πωλητών σε λαϊκές αγορές

20

Τροποποίηση Τεχνικού Προγράµµατος και

προϋπολογισµού έτους 2011 του ∆ήµου Χερσονήσου,

για να συµπεριληφθεί το έργο «Ασφαλτοστρώσεις στα

δηµοτικά διαµερίσµατα Μαλίων» (αριθµ. µελέτης

26/2009) ποσού 11.487,64€ χρηµατοδότησης του από

πιστώσεις ΣΑΤΑ. 

Οµόφωνα αποφασίστηκε η Τροποποίηση Τεχνικού

Προγράµµατος και προϋπολογισµού έτους 2011 του ∆ήµου

Χερσονήσου, για να συµπεριληφθεί το έργο «Ασφαλτοστρώσεις

στα δηµοτικά διαµερίσµατα Μαλίων» (αριθµ. µελέτης 26/2009)

ποσού 11.487,64€ χρηµατοδότησης του από 

21

Περί έγκρισης πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου

«Ασφαλτοστρώσεις στα δηµοτικά διαµερίσµατα

Μαλίων». 

Οµόφωνα εγκρίνεται το πρωτοκόλλο παραλαβής του έργου

«Ασφαλτοστρώσεις στα δηµοτικά διαµερίσµατα Μαλίων». 

22

Περί έγκριση εκτέλεσης και καθορισµού τρόπου

εκτέλεσης της προµήθειας «Προµήθεια οργάνου

τοπογραφικών µετρήσεων».

Οµόφωνα εγκρίνεται η εκτέλεση της προµήθειας «Προµήθεια

οργάνου τοπογραφικών µετρήσεων» µε πρόχειρο διαγωνισµό .



23

Περί έγκρισης 1
ου

ανακεφαλαιωτικού πίνακα της κύριας

σύµβασης του έργου «διανοίξεις και ασφαλτοστρώσεις

ρυµοτοµούµενων τµηµάτων στη Σταλίδα».

Οµόφωνα εγκρίνεται ο 1
ος

ανακεφαλαιωτικός πίνακας της κύριας

σύµβασης του έργου «διανοίξεις και ασφαλτοστρώσεις

ρυµοτοµούµενων τµηµάτων στη Σταλίδα».

24

Περί έγκρισης 1
ου

ανακεφαλαιωτικού πίνακα της κύριας

σύµβασης του έργου «∆ιαµόρφωση περιβάλλοντα

χώρου στη θέση ΑΣΦΕΝ∆ΑΜΙ ∆.∆. Κεράς».

Οµόφωνα εγκρίνεται ο 1ος ανακεφαλαιωτικός πίνακας της κύριας

σύµβασης του έργου «∆ιαµόρφωση περιβάλλοντα χώρου στη

θέση ΑΣΦΕΝ∆ΑΜΙ ∆.∆. Κεράς».

25

Χορήγηση παράτασης προθεσµίας περαίωσης του

έργου «∆ιαµόρφωση περιβάλλοντα χώρου στη θέση

ΑΣΦΕΝ∆ΑΜΙ ∆.∆.Κεράς (αρ.µελέτης 43/2010).

Οµόφωνα εγκρίνεται χορήγηση παράτασης προθεσµίας

περαίωσης του έργου «∆ιαµόρφωση περιβάλλοντα χώρου στη

θέση ΑΣΦΕΝ∆ΑΜΙ ∆.∆.Κεράς (αρ.µελέτης 43/2010).

26

Περί έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου

«Ασφαλτοστρώσεις στα δηµοτικά διαµερίσµατα Μαλίων» ΕΚ ΠΑΡΑ∆ΡΟΜΗΣ ΘΕΜΑ 

27

Περί λήψη απόφασης για την παράταση του χρόνου

ισχύος της Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ του

πρώην ∆ήµου Γουβών και της πρώην Νοµαρχιακής

Αυτ/σης Ηρακλείου για την υλοποίηση :1. «Αξιοποίηση

πηγών Καρκανιά», 2. «∆ιαµόρφωση φυσιολατρικής

διαδροµής Κόξαρης»,

Εγκρίνεται οµόφωνα η παράταση του χρόνου ισχύος της

Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ του πρώην ∆ήµου Γουβών και

της πρώην Νοµαρχιακής Αυτ/σης Ηρακλείου για την υλοποίηση

:1. «Αξιοποίηση πηγών Καρκανιά», 2. «∆ιαµόρφωση

φυσιολατρικής διαδροµής Κόξαρης», 3. «

28

Περί εγκρίσεως του 2
ου

Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα της

κύριας σύµβασης του έργου «Ανακατασκευή

–Ανακαίνιση του παραχωρηµένου κτηρίου 202 της

πρώην Αµερικάνικης βάσης Γουρνών».

Οµόφωνα εγκρίνεται ο 1ος ανακεφαλαιωτικός πίνακας της κύριας

σύµβασης του έργου «Ανακατασκευή –Ανακαίνιση του

παραχωρηµένου κτηρίου 202 της πρώην Αµερικάνικης βάσης

Γουρνών».

29

Παραλαβή γεωτεχνικής µελέτης – έρευνας για την

αποχέτευση και διάθεση λυµάτων ∆υτικών παραλιακών

οικισµών πρώην .∆ήµου Γουβών (Αντλιοστάσια Α,Β,Γ,∆)

Οµόφωνα εγκρίνεται η παραλαβή γεωτεχνικής µελέτης – έρευνας

για την αποχέτευση και διάθεση λυµάτων ∆υτικών παραλιακών

οικισµών πρώην .∆ήµου Γουβών (Αντλιοστάσια Α,Β,Γ,∆)

30

Έγκριση πρακτικών διενέργειας ανοικτού διαγωνισµού

για την ανάδειξη αναδόχου για την εκτέλεση εργασίας

«Συντήρηση αρδευτικών γεωτρήσεων» 

Οµόφωνα εγκρίνονται τα πρακτικά διενέργειας ανοικτού

διαγωνισµού για την ανάδειξη αναδόχου για την εκτέλεση

εργασίας «Συντήρηση αρδευτικών γεωτρήσεων» 

31

Γνωµοδότηση επί της µελέτης οριοθέτησης 5 ρεµάτων

στην περιοχή «Κοπράνα» Τοπικής Κοινότητας Ελιάς. 

Οµόφωνα αποδέχεται τις προτεινόµενες οριογραµµές των 5

ρεµάτων στην περιοχή «Κοπράνα» Τοπικής Κοινότητας Ελιάς, σε

ιδιοκτησία του "Οικοδοµικού Συνεταιρισµού Υπαλλήλων ∆.Ο.Υ

Ανατολικής Κρήτης.



32

Περί έγκρισης εκτέλεσης και καθορισµού τρόπου

εκτέλεσης της προµήθειας «Τοπογραφικού

Προγράµµατος Η/Υ» 

Εγκρίνεται οµόφωνα η εκτέλεση της προµήθειας «Τοπογραφικού

Προγράµµατος Η/Υ» µε απ΄ευθείας ανάθεση 

33

Έγκριση σχεδίων προγραµµατικών Συµβάσεων µεταξύ

∆ήµου Χερσονήσου και Υπουργείου Περιβάλλοντος και

Κλιµατικής Αλλαγής (Υ.Π.Ε.Κ.Α) για τη µελέτη και

εκτέλεση δηµοσίων δασοτεχνικών έργων και εργασιών :

α)δασικής αναψυχής και ανάδειξης του φυσικού 

Εγκρίνονται οµόφωνα α) η Τροποποίηση Τεχνικού

Προγράµµατος και Προϋπολογισµού έτους 2011,β)τα σχέδια των

προγραµµατικών Συµβάσεων µεταξύ ∆ήµου Χερσονήσου και

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Κλιµατικής Αλλαγής (Υ.Π.Ε.Κ.Α)

για τη µελέτη και εκτέλεση δηµοσίων

34

Περί απευθείας ανάθεσης για την προµήθεια

«πετρελαιοκίνητου αυτοκινήτου αγροτικού 4Χ4 για την

κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας. 

Εγκρίνεται οµόφωνα η προµήθεια «πετρελαιοκίνητου αυτοκινήτου

αγροτικού 4Χ4 για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας" µε

απευθείας ανάθεση. 

35

Περί τροποποίησης της µελέτης και εκ νέου έγκριση

των τεχνικών προδιαγραφών όρων δηµοπράτησης της

προµήθειας υδραυλικών εξαρτηµάτων για το έτος 2011

του ∆ήµου. 

Εγκρίνεται οµόφωνα η τροποποίηση της µελέτης και η εκ νέου

έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών όρων δηµοπράτησης της

προµήθειας υδραυλικών εξαρτηµάτων για το έτος 2011 του

∆ήµου. 

36

Λειτουργία υπηρεσιών ∆ήµου Χερσονήσου σε 12ωρη

και 24ωρη βάση όλες τις ηµέρες του µήνα.

Εγκρίνεται οµόφωνα η λειτουργία υπηρεσιών ∆ήµου Χερσονήσου

σε 12ωρη  και 24ωρη βάση όλες τις ηµέρες του µήνα.

37
Έγκριση προµήθειας αναλωσίµων και υλικών

µηχανογραφικού εξοπλισµού. 
ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ 

38
Έγκριση προµήθειας µηχανογραφικού εξοπλισµού

(Hαrdware).

Εγκίνεται οµόφωνα η προµήθεια µηχανογραφικού εξοπλισµού

(Hαrdware),µε απ' ευθείας ανάθεση 

39

Αποδοχή ποσού από Κεντρικούς Αυτοτελές πόρους για

κάλυψη έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων (1η

Κατανοµή  2011) 

Εγκρίνει οµόφωνα την αποδοχή ποσού από Κεντρικούς

Αυτοτελές πόρους για κάλυψη έργων και επενδυτικών

δραστηριοτήτων  (1η Κατανοµή  2011) 

40
Έκθεση εκτέλεσης προϋπολογισµού β΄τριµήνου έτους

2011 

Εγκρίνει οµόφωνα την έκθεση εκτέλεσης προϋπολογισµού

β΄τριµήνου έτους  2011 

41
Παραχώρηση δηµοτικού χώρου στην παλαιοχριστιανική

βασιλική Καστρίου.

Εγκρίνει οµόφωνα την εκτέλεση εργασιών διαµόρφωσης

δηµοτικού χώρου στην παλαιοχριστιανική βασιλική Καστρίου.

42

Αποδοχή πίστωσης για τη λειτουργία της Παιδικής

Κατασκήνωσης στην περιοχή «Κοκκίνη Χάνι» και

τροποποίηση του προϋπολογισµού. 

Αποδοχεται οµόφωνα την πίστωση για τη λειτουργία της Παιδικής

Κατασκήνωσης στην περιοχή «Κοκκίνη Χάνι» και την

τροποποίηση του προϋπολογισµού. 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 



∆ΑΝΕΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


